3apnauva A. Paa - 2 a=int (input ()) 1 cnocob
b=int (input ())

[1aHbl ABa uwesnbixX yncna A n B. if a<b:
BbiBeanTe Bce yncna ot A 4o B BkounTEeNnbHO, B for i in range(a,b+1):
nopaake Bo3pactaHud, ecnim A < B, nnm B nopsaake print (i,end=" ")
ybbIBaHUS B MPOTUBHOM Clly4yae. else:

for 1 in range(a,b-1,-1):
BxoaHble AaHHblEe print (i,end=" ")

BBOoAATCA ABa LenbiX Yncna.

BbixoaHble AaHHbIe
BoiBeanTe OTBET Ha 3a4au4y.

[Tpnmepbl
BXO4Hble AAdHHbIE
1

10

BbIXOAHbIE AAHHbIE
12345678910

3 cnocob
A<B 2 crnocob6 a=int (i1nput ())
b=int (input ())
- . a=int (input ()) LEach:
for i in range(A,B+1): ica
. . b=int (input ())
print(i) e while i<=b:
i=a print (i,end=" ")
I=A while i<b+1: i=i+1
while i<B+1: pront Gaend=t clse:
. : i=i+1 .
rint(i - . _ e
F_|+1( ) If A<B else: while i>=b:
- i=a

print (i,end=" ")
while i>b-1:

. A else ; t( d=" n) l:l_l
|= prin 1,ena=

while I<=B:

print(i)
I=i+1

i=i-1



